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Ata da Centésima Vigésima oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio Olinto, 
realizada ás dezenove horas do dia 16 (dezesseis) de março de dois mil e vinte. Quarto 
Período Legislativo. Primeiro Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima quarta legislatura. 
Presidente: WILSON NAPOLEÃO GUENZE. 
Secretária: TÂNIA MARA MACHIAVELLI. 
Registrado total presença dos Vereadores, conforme assinatura no livro de presenças. Evocando 
a proteção de DEUS. Cumprimentando aos Vereadores e o público presente, o Presidente declarou 
aberta a Centésima vigésima oitava Sessão Ordinária da Legislatura 2017/2020. O Presidente 
agradeceu a presença de todos e em seguida solicitou a Secretária Tânia Mara Machiavelli para 
fazer a leitura da Ata nº 1879. O Vereador Rinaldo pediu dispensa da leitura da ata, o Presidente 
acatou o pedido e colocou a ata em discussão, sem nenhuma manifestação, colocou a ata em 
votação, proferindo: está em votação a ata nº 1879 senhores Vereadores. Não havendo 
manifestações contrarias a ATA 1879 FOI APROVADA. 
   
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Peço a secretária que proceda com o expediente 
do dia. 
 
Ofício nº 69/2020: A Prefeitura Municipal de Antonio Olinto, vem atrás deste convidar o 
Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de Vereadores e demais Vereadores, para 
participarem da abertura do Campeonato Municipal de Futebol no dia 22/03/2020 com início às 14 
horas, no Estádio Municipal João Dubiel. 
 
Memorando 01/2020 COFCM: Encaminha Projeto de Decreto Legislativo, senhor Presidente, 
encaminho a Mesa Diretora dessa Casa de Leis, o Projeto de Decerto Legislativo 01/2020 que 
“Dispõe sobre as contas do Poder Executivo do Município de Antonio Olinto/PR referente ao 
exercício financeiro de 2018, de responsabilidade do gestor Fabio Staniszewski Machiavelli. 
 
Oficio nº 399/2020 IP-ECTBA: Indicação de Emenda de Bancada 2020. Excelentíssimo Sr. 
Cumprimentando-o cordialmente, comunico que destinei Emenda de Bancada junto ao FNDE – 
Objeto Ônibus Escolar ao Município de Antonio Olinto/PR. Ressaltamos a importância deste 
recurso e parabenizamos ao mesmo tempo pelo excelente trabalho realizado, buscando sempre 
benefícios que atendam a necessidade da população. Sem mais a constar, nos colocamos a 
disposição e reiteramos os votos de elevada estima e consideração, desejando sucesso e 
grandiosa prosperidade ao Município. Deputado Sandro Alex. 
 
Comunica Credito de Recursos Financeiros – Orçamento Geral da União, referente ao 
Contrato de Repasse OGU MDR 866138/2018 – Operação 1052480-56. Notificamos a V.Exa. o 
credito de recursos financeiros, sob bloqueio, e, 12/03/2020, no valor de R$ 89.142,85, na conta 
vinculada ao Contrato de Repasse nº 66138/2018 – Operação 1052480-569, firmado com o 
Município de Antonio Olinto, assinado em 15/06/2018, no âmbito de Programa Planejamento 
Urbano, sob a gestão do Ministério do Desenvolvimento Regional, quer tem por objeto 
“pavimentação de vias urbanas”. 
 
O Presidente passou a Deliberação de Matérias na Ordem do Dia. 
 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Segunda votação o Projeto de Lei 157/2020 de 
autoria do Poder Executivo Municipal. Peço a secretária que proceda com a leitura da sumula do 
Projeto de Lei 157/2020, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR 
ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE 
ANTONIO OLINTO”. 
 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Está em discussão o Projeto de Lei nº 157/2020. 
Está em segunda votação o Projeto de Lei 157/2020, quem for a favor permaneça sentado, quem  
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for contrário que se manifeste? Projeto de Lei 157/2020 aprovado em segunda votação com 08 
(oito) votos favoráveis e nenhum contrário. Peço a Secretária que proceda com a leitura da 
indicação 04/2020. 
 
INDICAÇÃO 04-2020: Para que o Poder Executivo, através do setor competente, tome 
providências cabíveis para que seja implantado o regime de plantão nas farmácias particulares 
instaladas no Município de Antonio Olinto. Justificou que a presente indicação se faz necessária 
pois as duas Farmácias do Município encontram-se fechadas no período do almoço, da noite e 
finais de semana, não havendo plantões, prejudicando as pessoas que passam por atendimento 
médico nestes períodos, em muitas vezes se tratando de situações de emergência não podendo 
aguardar, necessitando se deslocar até outros municípios para comprar as medicações prescritas 
pelo médico, ou ainda retornar as suas casas sem a medicação.  
 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Coloco em discussão a indicação 04-2020. 
 
VEREADORA TÂNIA MARA MACHIAVELLI: Sr. Presidente, fiz essa indicação pois tenho visto a 
dificuldade que as pessoas encontram quanto as farmácias fechadas a noite e aos finais de 
semana. Como se diz a agente nunca marca horário para ficar doente, então eu tenho sido 
procurada pelas pessoas a noite, que saem do plantão com medicações que não tem no posto de 
saúde e as duas farmácias se encontram fechadas, então gostaria de fazer essa indicação, se 
possível como a duas farmácias, cada uma ficasse uma vez por semana, uma de plantão para que 
pudesse ser resolvido esse problema. Onde na sexta feira aconteceu de uma mãe vir consultar 
com a criança e a medicação não tinha no posto de saúde e ela também não pode comprar a 
medicação pois as duas farmácias se encontravam fechadas, onde ela até ligou para um 
funcionário de uma das farmácias e ele falo que só poderia atender até as dez horas da noite, a 
mesma não tinha condições de ir até São Mateus ou outro Município pra comprar a receita onde 
acabo voltando em bora com a criança doente com a receita e sem a medicação. Seria isso.       
 
VEREADOR GILCIANO MOREIRA (EM APARTE): Então Vereadora é de grande valia para nossa 
comunidade, para nos mesmo como pessoa essa indicação, tanto é que antes da Vereadora fazer 
essa indicação há meses atrás, eu procurei o Executivo e tivemos uma conversa a respeito dessa 
indicação desse projeto e ficou dele marcar uma reunião entre nós e os proprietários das farmácias 
devido a demanda não só do nosso povo mas como nossa mesma, como nós já passamos  por 
várias situações de necessidades de comprar um remédio e a gente for atendido se for caso de 
emergência ou antibióticos, então no caso o farmacêutico plantonista não iria atender como de fato 
a vereadora citou, mas só lembrado que é um projeto de grande valia para nosso povo, nosso 
Município e para nós mesmos, é uma iniciativa de comunicar, avisar os demais Vereadores e o 
povo, essa ideia eu já tinha trocado com o Prefeito e estava aguardando resposta, mas está valendo 
o reforço.  
 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: A Presidência aceita a indicação e enviará para o 
Poder Executivo. Indicação 05-2020. Peço a Secretária que proceda com a leitura da indicação 
05/2020. 
 
INDICAÇÃO 05-2020: Para que o Poder Executivo, através do setor competente efetue reparos na 
rua atrás da Cooperativa Mista Bom Jesus. Justificando, a presente indicação se faz necessária 
pois, estou atendendo as reivindicações de moradores que alegam que a referida rua está 
necessitando de manutenção urgente.  
  
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Coloco em discussão a indicação 05-2020.   
 
VEREADORA TÂNIA MARA MACHIAVELLI: Boa noite Sr. Presidente e demais Vereadores, fui 
procurada durante essa semana pelos moradores da rua atrás da cooperativa, e hoje passando por  
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ali fui verificar, e realmente precisa de manutenção naquela rua então peço para os setores 
competentes para ser tomadas as providencias. 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: A presidência aceita a indicação e enviará para o 
poder executivo para providências. Não havendo mais matérias para deliberar concedo a palavra 
franca aos Sr. Vereadores, Vereador Jurandir...  
 
VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Obrigado Sr. Presidente, nobres Vereadores, 
público presente. Gostaria de fazer uma INDICAÇÃO VERBAL pedindo providencias a respeito 
das estradas da Comunidade do Imbuial, nas estradas secundarias que dão acesso as lavoras e 
as propriedades, se possível a Prefeitura através do setor de obras providencie a manutenção 
destas estradas. No mais gostaria de agradecer a presença de todos, seria isso.      
 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: A indicação será aceita e encaminhada ao setor 
competente do Poder Executivo. 
 
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Agradeço a presença de todos e uma boa noite, seria 
isso. 
 
VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Obrigado Sr. Presidente. Quero agradecer ao 
Prefeito Fabio por ter atendido as minhas indicações na Comunidade da Agua Amarela feito o 
patrolamento nas estradas, empedradas, ficou de qualidade mesmo, muito bom. Seria isso uma 
boa noite a todos.  
 
VEREADOR GILCIANO MOREIRA: Obrigado Sr. Presidente, boa noite Vereadores, público 
presente, quero também agradecer pelos nossos pedidos tantos feitos e atendido pelo Prefeito, e 
também quero agradecer o Vereador Rinaldo por ter me encaminhado um parecer na verdade, ne 
Vereador sobre uma instalação de um parquinho ai na Comunidade da Vila Rural, era ai um Projeto 
que nós já havia discutido, então estamos trabalhando em parceria ai com o Vereador Rinaldo para 
juntos com o Executivo seja realizado. Seria isso uma boa noite a todos.  
 
VEREADOR JOSE CLEOMAR MACHIAVELLI: Não farei o uso da palavra só agradeço a presença 
de todos e uma boa noite. 
 
VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Boa noite Presidente, nobres Vereadores, ao 
nossos visitantes sejam sempre bem vindos a esta Casa de Leis. Quero parabenizar a diretoria da 
igreja Matriz pela realização da festa, festa do padroeiro, bastante gente, bem organizado estão de 
parabéns a todos que colaboraram. Também hoje chegou até nossa mão mais um oficio da Câmara 
dos Deputados onde está sendo destinado um ônibus, emenda de bancada do Deputado Federal 
Licenciado Sandro Alex, tem mais ônibus do Ex Deputado Federal Joao Arruda que também já 
estão chegando ao Município então mostrando que o trabalho que está sendo feito, e que está 
sendo reconhecido pelos nossos governantes lá fora, isso só vem a somar para o Município, então 
parabéns a administração do Prefeito Fabio que tá conseguindo agregar as coisas, nesses 
momentos difíceis que nosso Pais tá atravessando tanto Politicamente quanto Financeiramente, 
vindo recursos para Antonio Olinto então parabéns a todos. A respeito do que o Vereador Gilciano 
falou isso já foi ano passado a gente teve uma conversa com pessoas da Vila Rural, onde eles 
pediram para termos essa conversa, onde eles já tinham algumas ideias inclusive já tinham um 
exposto e elaboramos uma ata dessa conversa para ficar registrada a respeito da reivindicações 
deles, então vamos trabalhar para que aconteça as coisas para aquela Comunidade. Seria isso Sr. 
Presidente agradeço a presença de todos e uma boa noite. 
  
VEREADORA TÂNIA MARA MACHIAVELLI: Não fez o uso da palavra.  
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VEREADOR CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO: Obrigado Sr. Presidente. Só quero 
agradecer ao Executivo através do setor de obras, pelos trabalhos realizados nas estradas 
secundárias da Campina de Cima, Espigão estas localidades ali, tem pessoas que vieram pedir 
para agradecer o Prefeito pelos trabalhos realizados, no mais agradeço a presença de todos e uma 
boa noite.  
 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Também quero parabenizar ao Prefeito Fabio que 
conseguiu mais um rolo compacto para nosso Município onde a Maria Vitoria estará esta semana 
no Município, talvez ela não venha também, não sei por causa dessa doença, não pode ter 
aglomeração então, se ela não vir o rolo está certo, ela vir aqui liberar o rolo compacto para ajudar 
nas estradas fazendo melhorias em todos os setores das estradas do nosso Município, parabéns 
para a Maria Vitoria, uma Deputada que pegou uma votação expressiva em nosso Município onde 
nunca aconteceu de pegar uma votação tão alta, e ela tá sempre ajudando nosso Município, nossa 
população, parabéns ao Prefeito Fabio também. Agradeço a presença de todos e não havendo 
mais matérias para deliberar declaro encerrada a sessão, marcando a próxima sessão ordinária 
para o dia 23 (vinte e três) de março de 2020 as 19 horas, boa noite a todos. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




